HacTaBeH JiucT — 4ac 80
1: ITonenu, a moToa TOOMEHUOT KOJUYHUK 320KPYKU 'O Ha €/IHA, IBC U HA TPH JCIIMMAJIH.

2) 20,3 : 6 6) 21,58 : 3

2: Kpeupaj Tpu paznuuHu IpUMEPH 32 JIEJCHETO CO ynoTpeda Ha yeThpu KapTu co uudpa. Cute Tue Tpeda aa
BKIIydyBaaT Jiejiemhe co ennoundpen Opoj, Ho Tpeba U a BKIydyBaaT JEIUTEIH co | WiK 2 IeHuMalHd MecTa.
Pemiennero Ha cexoe enemne Tpeda 1a uMa HajManKy 2 JeluMalTHi MeCTa.

3: bpoesute 16 1 44 mogenu ru co a) 3 6) 6 B) 9 Cute oaroBopu Tpeda ga Oumat qageHu 10 3 JenrMalHu MecTa

4:Bpoesure 25, 34 u 73 nogenu tu co 3, co 6 u co 9 Taka IMTO OArOBOPHUTE 1A C€ A0 TpU AenUMaiHu MecTa. [loroa
MIPOBEPH ' TOOMEHUTE OJATOBOPH KOpHCTejku (DakTH 3a OpOEBHU 3a MPECMETYBakE WK MTPOBEPKa, Ha IIPUMEp Ha
caeaqHoto: Ako XX :3=Y, Toram XX :6=Y :2u XX :9=Y :3.
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